

(上接第二版)“宛陵湖是人工湖,树木也都是后来栽植的,我们一直都很注重水生动植物的培养。随着环境越来越好,宛陵湖给动物提供的庇护环境日趋稳定,各种水鸟也越来越多,秋季还能看到两三群天鹅类的水鸟。”刘有胜说道。

环境日趋改善的背后,是林长们的不懈努力。为有效保护湿地公园内的林木资源,管理处工作人员在市级林长和牵头单位的指导下,开展24小时不间断巡护,一旦发现有害破坏林木、捕猎野生动物等破坏森林资源的行为,及时劝阻制止,情节严重的及时报警。宛陵湖公园还设立了界桩、界碑,对公园内一草一木实行严格保护。同时,开展有害生物监测预警,及时掌握病虫害发生趋势,适时开展病虫害防治。2019年5月份,宛陵湖部分区域蓝藻爆发,为保护宛陵湖水质,市级林长指示管理处及时开展蓝藻防治,有效保护和改善了宛陵湖的水质提升了园区生态品质。

“林长制作为一项重大制度创新,为宛陵湖湿地公园保护森林资源和生态环境提供了制度保障。”敬亭山管委党工委副书记、主任胡秩群告诉记者,宛陵湖省级湿地公园严格贯彻市级林长制工作要求,全面推行林长制建设,以生态文明建设为主线,强化湿地资源保护,加强园区各类林木管护,高水平打造湿地公园,提升城市环境和品位。

汪国平:在继承中守护醇香徽墨

(上接第二版)
虽然取得了多项荣誉,但汪国平却并不放在心上。他更关心的是徽墨的后继发展。由于原料不足和工匠后继乏人,徽墨生产前景堪忧,相关的制作技艺也有失传的危险,急需抢救、保护。自2000年后,汪国平便亲自授徒,教他们制墨、描金、翻砂、搓边等技艺,共有70多位年轻人学习了制墨技术,投身于制墨行业中。

而自2013年开始,一个更大胆的想法在他心中悄然种下:建基地,做示范。“只有让更多的人了解并喜欢上徽墨的传统工艺,才能更有效地保护和传承,才能更实际地解决传统手工艺的人员梯队问题,只有解决了人员问题,这项技艺才能更加完整的保存,才能有更好的创新发展。”为了让更多的爱好者参与到制墨行业中,汪国平申请建立了“敬楠氏徽墨传承示范基地”。据了解,预计今年10月,该基地就能建成迎客。

汪国平告诉记者,他并不想做一个旅游研学基地,而是希望以普及徽墨传统工艺知识为指导,以教学为手段,将徽墨发扬光大。汪国平恳切地说,虽然徽墨制作技艺复杂,不同流派有自己特有的绝技且秘不外传,但他始终坚信,只有保持开放积极的心态,徽墨才能走得更加久远。

卢村乡“小餐桌”带动“大文明”

广德讯 近日,广德市卢村乡政府发出倡议,引导公众使用公筷公勺,摒除“一双筷子吃天下”的旧习,推广“文明餐桌·公筷公勺”的用餐礼仪,形成安全用餐、健康用餐、文明用餐的良好风尚。

该乡政府食堂带头推广使用公筷公勺,并在政务服务大厅、建筑围挡、墙面、户外广告牌等处设置广告,向全乡发出倡议,倡议公众养成“餐具专用、合理分餐、使用公筷”的用餐习惯。推动各家餐馆设置“文明餐桌·公筷公勺”标识牌,布置宣传海报、墙贴、小桌卡等,做到进店有标识。树立餐馆“公筷行动”先进典型,形成示范带动、共同推进的良好氛围,引领文明新风尚。鼓励消费者按需点菜,不讲排场、不比阔气,践行“光盘行动”,做到“节约用餐、以俭养德”,并要求餐饮服务主动提醒顾客适量点餐、用餐,免费为顾客提供环保打包盒。(苏叶)

“跟着劳模去扶贫”走进飞鲤镇

郎溪讯 4月15日,市“跟着劳模去扶贫”志愿服务队走进郎溪县飞鲤镇黄香村开展技能扶贫活动。市总工会按照扶贫村工作需求,组织农业、水产等方面技术专家型劳模,深入黄香村开展再生稻种植和水产项目小龙虾养殖技能培训。来自黄香村的贫困户以及飞鲤镇部分小龙虾养殖贫困户共60多人参加培训。

在培训现场,郎溪县农业农村局农业技术服务中心主任、2011年全国粮食生产突出贡献农业科技人员(享受全国劳模待遇)余水评就再生稻的种植技术及需要注意的事项进行了详尽的讲解,并与参加培训人员进行现场互动交流。宣城市南漪湖管理处工作人员、2007年省劳模陈晓马就小龙虾的养殖前景、生活习性、繁殖、池塘养殖技术及病虫害防治等方面进行授课,帮助小龙虾养殖贫困户掌握一技之长,提高脱贫“造血”能力。(王步坚)

工行宣城分行积极推动专业学习活动

为贯彻落实“坚持疫情防控不放松,同步推动业务发展”的要求,连日来,工行宣城分行组织员工开展多形式的专业学习。

该行内控合规专业条线积极推动“锤炼‘内’功,同心战‘疫’”学习活动,并制定学习方案。每名学员选取不少于2个专业领域进行学习,明确学习资料清单及获取路径,明确学习对象。同时,建立学习活动微信群,不定期发送相关提示和要求,更新学习资料和获取信息,通报学习情况等。(数据来源:工行宣城分行)

詹传木:说到做到的育苗队长

■丁邦清

2月13日,皖南烟叶公司黄渡烟站周王服务部正在开展烟苗假植工作,当晚,接到当地政府通知,要求育苗点立即停止间苗。附近某自然村发现了一例新型冠状病毒病毒感染确诊病例,而29名间苗工人中,有19名来自这个自然村!接到这个通知后,育苗经理詹传木立即向黄渡烟站汇报,黄渡烟站果断要求育苗点将保温促苗技术调整为控制烟苗生长速度,以防后期烟苗过大无法开展间苗工作。

接到命令后,詹传木眉头紧锁。疫情发生,最好的结果也要14天以后才可以解禁,这么长时间的控温,移栽期要推迟到什么时候?什么时候才能成苗?万一14天还不能解禁,烟苗生长控制效果不理想,导致烟苗过大无法间苗怎么办?一系列问题,让詹传木头疼不已。但是,问题再大,也要想办法解决。“无论如何烟苗不能出问题”,他暗下决心,一定要精心管理好棚内的温度,要最

大限度地把尚未假植的烟苗控制在最理想的状态,既不能太大而影响假植,又不能太弱小而影响正常移栽。

第二天,他召开了大棚管护长期工调度会,会上詹传木说:“我们周王育苗点不能因为出现了疫情而放弃对3000多亩烟苗的管护,否则,我们对不起周王的烟农、对不起周王镇政府、对不起公司,我们要克服一切困难,要更加精细化管理,一定要战胜疫情,把最好的苗子交到烟农手中。”因为确诊病例所在的自然村里,有19人分别在10只大棚里参与过间苗,长期工人不愿意再进入这10只大棚,詹传木挺身而出,“这10只大棚我来管理。”

他是这样说的,也是这样做的。大疫当前,防疫措施更不可马虎。早上上班前,他和长期工负责测量体温,做好记录,同时还要督促她们正确地佩戴口罩;下午下班时,他要求工人把外面的工作服和鞋子全部脱下来,他用酒精彻底消

毒后悬挂起来,第二天再让工人换上,工人换上干净的衣服和鞋子,戴好口罩才可以回家。就这样,坚持了整整半个月,终于盼来了希望:政府通知,被封自然村没有出现疑似和确诊病例,周王育苗点可以复工了。但是,确诊病例所在自然村的19名间苗工人仍然不可以复工,还需要隔离观察。没办法,育苗队又要重新组织工人。时间紧,任务重,育苗点要在最短的时间内完成间苗任务,一刻也不能再耽误了。詹传木连夜打电话联系工人,功夫不负有心人,直到晚上10点多钟,终于联系到40人,再把长期工也用上,一共45人,仅仅用了2天半时间,2月27日上午,终于全部完成了间苗任务。

而加班加点在育苗点保生产、抗疫情的詹传木,人变黑了,也瘦了,但是他自己却笑着说:“我说到了,也做到了”。虽然周王育苗点烟苗长势有点偏弱,但苗情基本正常,到了时间可以正常发放给烟农移栽。”



4月19日,广德市生态环境分局联合广德绿益环保志愿者协会、广德公益小天使开展迎接世界地球日活动,活动以“珍爱地球 人与自然和谐共生”为主题,通过“以废换绿”、云科普地球科学知识等系列活动,宣传环保理念。(汪婷 摄)

泾川镇:扶贫走在“新路”上

■陈亚光

日前,在泾县泾川镇山口社区河西组村组道路硬化工程的现场,只听得一阵阵“突突突”的振动声,两个忙碌的身影正在该段路面上对混凝土进行着最后的摊铺、振捣、整平、抹面等工序。“现在政府对我们贫困户真的没话说,不仅提供各种帮扶措施帮助我们顺利脱贫,还为我们量身定制送岗岗位,让我们在家门口实现就业促增收,确保我们脱贫不返贫。”山口社区河西组建档立卡贫困户朱小保高兴地说。他现在俨然已经是一名熟练的筑路工了。

年近七旬的朱小保因听力残疾于2014年被纳入建档立卡贫困户,镇、社区两级共同施策,帮他落实残疾人生活补助及护理补贴、稻谷补贴、享受养老保险等一系列的帮扶

政策,并于2016年顺利脱贫。驻村工作队和帮扶联系人在走访中得知,朱小保虽然听力有障碍,但是本人身体还比较健朗,其本人明确表示想在家门口做些力所能及的事情以增加收入。

今年是决战决胜脱贫攻坚收官之年,泾川镇推出一系列利好政策举措助推脱贫攻坚工作,其中一项措施就是建立起财政类资金建设项目吸纳贫困户务工制度。在财政资金安排的水利、交通、人居环境整治等基础设施项目建设中,明确每10万元的建设资金至少使用一名符合条件的建档立卡贫困户人口务工,每个贫困人口的务工收入不得少于1500元。在财政支持的村(社区)级集体经济发展项目中吸纳符合条件的建档立卡

贫困户参与务工就业。

山口社区正在启动的河西组村组道路硬化工程及五里岗组村组道路硬化工程中就优先安排了2名有劳动能力的建档立卡贫困户朱小保和左晓华就近就业,从此,他们走上了“造血”式脱贫增收道路。

此外,泾川镇还积极开发公益性岗位,结合贫困户劳动能力和身体状况,开发100个保洁员岗位,每月工资300元,主要从事农村人居环境卫生保洁。整合护林员、护河员、护路员等公益性岗位也积极吸纳符合条件的贫困户就近务工就业,目前山口社区有近20名建档立卡贫困户对象顺利走上了护河员、护路员等公益性岗位,他们正在用自己勤劳的双手努力实现自己的脱贫致富梦想。

旌德县确定2020年继续办好政府十件实事

旌德讯 今年,旌德县在完成省定民生工程的基础上,高度关注群众期盼,加快补齐民生短板,既尽力而为,也量力而行,将继续办好十件实事。

十件实事分别为加快县城第二水源项目建设、完成徽水河及白沙河城区段治理工程、开工建设高铁新区客运枢纽站项目、完成兔儿山公园5人制足球场建设、完成旌阳一小运动场改造、完成6个背街小巷和4个老旧小区改造、完成农村公路扩面延伸工程不少于70公里、加快城区公共停车场建设和管理、完成生猪屠宰场建设、完成未成年人救助保护中心建设。(特约记者 汪红潮)

孙埠镇持续发力推动文明创建工作

宣州讯 连日来,宣州区孙埠镇再发力、再整治、再宣传,不断提升群众文明素养、集镇文明程度、集镇文化品位、群众生活质量。

做好镇域文明村镇创建巩固提升。做好集镇区域的日常保洁,对背街后巷垃圾顽疾、牛皮癣、车辆乱停放等进行了集中整治,对主干道路面、隔离护栏和垃圾桶进行清洗;对经营店面、占道经营、违法停车开展集中整治,镇文明创建网格化包保干部定时定点在各自责任段开展创建工作;开展全民卫生大扫除活动,带头做好个人卫生。

狠抓集镇、公路沿线和村(社区)的环境综合整治。对G329国道、318国道沿线乱堆乱放、老旧宣传画、标语、乱搭乱建、牛皮癣等现象进行细致的摸排梳理,开展集中整治行动,清除沿线乱堆垃圾40余处、乱披挂15余处,拆除违章搭建7个,清理占道广告灯箱20个,拆除破旧旧门楣、违法(破损)广告牌15处,全面清理沿线杂草和散落的垃圾,修剪道路两侧绿化带并对缺失的绿化带进行补栽补种。继续做好镇域保洁、劝导、交通秩序、车辆摆放、志愿服务。

加强文明村镇创建氛围营造。更新讲文明树新风等公益广告排查、修复、拆除、更新,开展我们的节日清明祭祀活动,引导群众传承好家风、好家训;持续打造“孙埠好人”品牌,推选“孙埠好人”4类8人,营造好人好报、德者有得社会氛围。(陈龙)

天湖司法所开展全民国家安全教育日专项宣传

宁国讯 近期,宁国市天湖司法所开展了“4·15”全民国家安全教育日专题宣传活动,重点宣传《宪法》、《国家安全法》、《反间谍法》等法律法规知识。

该街道通过办事处、各村(社区)的电子显示屏滚动播放宣传标语,营造宣传氛围,提高群众知晓率。组织普法志愿者上门入户宣传,结合目前正在开展的秸秆禁烧宣传等中心工作,组织普法志愿者深入农户家中,发放宣传材料和法治小礼品,进一步增强全民国家安全意识。组织街道机关干部观看《国家安全法》宣传教育视频,让党员干部更直观、更生动地了解国家安全工作的重要性,进一步增强党员干部的国家安全观念。积极利用新媒体平台,通过微信群、QQ工作群、普法微博和微信公众号分享国家安全相关法律法规知识和法律条文解读,进一步扩大宣传覆盖面。(姜德清)



日前,郎溪县新发镇组织开展爱国卫生宣传活动。此次宣传活动以入户宣传为主,以微型集中宣传为辅。各村、社区卫计专干走村入户发放爱国卫生运动倡议书,并在超市、广场等人流集散地张贴宣传画报、摆设微型宣传台,将疫情防控、个人健康等知识宣传到位。(滕鹏飞 摄)

讣告

中国共产党党员、退休干部、原中共宣城行署公安处纪委副书记、副调研员陈德朝同志,因病于2020年4月18日在芜湖逝世,享年85岁。

陈德朝同志,1936年1月出生,安徽六安人,1956年2月参加工作。历任部队战士;原芜湖地区交通局汽车队队长、副主任、副局长、党组成员,公路管理总站汽车队党支部书记、副队长、队长;原宣城地区车辆管理所党支部书记、副处长,原宣城行署公安处交警支队副支队长,中共宣城行署公安处纪委副书记、副调研员。1996年1月退休,享受副县级政治生活待遇。

陈德朝同志的遗体已于2020年4月20日上午9时在芜湖殡仪馆火化。

宣城市公安局
2020年4月20日

安徽省福利彩票开奖公告

“双色球”玩法 (第2020026期)

红色球号码 010409181931 蓝色球号码 06

红色球号码 010409181931 蓝色球号码 06

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	3	1	10000000
二等奖	106	2	181297
三等奖	1637	60	3000
四等奖	82288	3188	200
五等奖	1413264	54233	10
六等奖	11789854	474823	5
一等奖派奖	0	0	0
六等奖派奖	0	0	0

全期投注总额:34953386元,安徽投注总额:13433271元,奖池奖金:769853394元。

“乐透型15选5”玩法 (第2020061期)

中奖号码 0110121315

奖等	安徽省中奖注数	安徽省中注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	215	12	1560
二等奖	12299	1437	10

六省市投注总额:1075728元,安徽投注总额:161228元,奖池奖金:7220495元。

“3D”玩法 (第2020061期)

中奖号码: 535

奖等	中注数	每注金额(元)	各等奖奖金
单选	949	1040	986960
组三	786	346	271956
组六	0	173	0

本期投注总额:1531695元,奖池奖金:1030241元。

“双色球”2020年中大奖累计(截止2020026期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	245	22
二等奖	3763	119

下期奖池(元):769853394;双色球奖池过亿,2元可中1000万!